

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

**ВОЛГОГРАДСКАЯ
ОБЛАСТЬ**

ДМИТРИЙ КАЛАШНИКОВ:

«КАЖДЫЙ ДЕНЬ РАБОТАТЬ ТАК, БУДТО ЗАВТРА ВЫБОРЫ»



2019 год для регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области богат на события.

В феврале был избран новый руководитель — Дмитрий Калашников.

Его кандидатуру на данный пост рекомендовало руководство СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и активно поддержали партийцы на местах. Действующий депутат областной Думы Дмитрий Калашников единогласно был избран руководителем регионального отделения. Региональное отделение активно меняется. В списке кандидатов на предстоящие выборы — много новых фамилий, на улицах города плакаты с новыми лицами. Что происходит в политической жизни волгоградских справедливороссов? Как формируется новая команда, на какие принципы опирается руководитель отделения Дмитрий Калашников и какие задачи ставит на предстоящие выборы?

10 ВОПРОСОВ

**О ПАРТИИ И ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫБОРАХ МЫ ЗАДАЛИ
ДМИТРИЮ КАЛАШНИКОВУ**

? Дмитрий Владимирович, не так давно вы возглавили региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Начались изменения — от расположения офиса до появления большого количества новых лиц. Вы проводите чистку рядов?

— Я не назову это «чисткой». Я считаю, что команда СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ — это люди активные, работающие каждый день на благо народа. А членство в партии — это не набор команды на выборы. У меня есть желание сформировать команду ради работы партийного отделения на будущее, на перспективу. Чтобы партия была полноценной и активно работающей с точки зрения людей. Да, необходимость в обновлении команды есть. За последний год на 90% изменился состав кандидатов на выборные должности. При этом мы хотим сохранить всех наших активистов, работающих в партии на своих местах. У нас нет цели просто всех заменить. Есть цель — активизировать работу СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в регионе.

? Для привлечения «свежей крови» вы второй год проводили акцию «Справедливый призыв». Как оцениваете ее работу в нашем регионе?

— В прошлом году мы впервые провели «Справедливый призыв».

Это форма привлечения в партию и для участия в выборах молодых и активных, а также знающих и опытных людей. Мы убедились в работоспособности «призыва» в прошлом году. К нам пришли интересные, способные и перспективные волгоградцы. Теперь среди депутатов городской Думы есть наш единомышленник — Сергей Шилин. Раньше к политике он не имел никакого отношения, лично я его тоже не знал. Но Сергей просто пришел с помощью «Справедливого призыва» и начал работать. В списках кандидатов в депутаты в этом году также участники «Справедливого призыва». Эта форма активно поддерживается и в других регионах, эффективна и у нас. Заявки пишут предприниматели, промышленники, учителя, врачи и другие бюджетники. Они готовы бороться за свои права и права своих близких. Мне близка такая форма взаимодействия, когда человек сам принимает решение идти в партию, не по указу руководства, не за какую-то выгоду. Ведь к этому решению надо прийти. Поэтому мы планируем применять этот подход как некий призыв на активных людей для формирования активного партийного сообщества.

? На кого вы опираетесь в ходе этой предвыборной кампании?

— СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда своим электоратом, своей

опорой считала человека труда. А людей труда объединяют профсоюзы. В этом году мы идем на выборы, заручившись их поддержкой. Для регионального отделения — это новый виток развития. Для трудящихся — возможность увидеть в региональном парламенте больше депутатов, которые будут отстаивать интересы рабочих, врачей, учителей, фермеров и пенсионеров, а не госкорпораций и чиновников.

? А привлекает ли волгоградцев сейчас политика, и в частности СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ?

— Дело не в количестве, поймите. Дело в качестве. Сегодня большая проблема в том, что доверие к политикам, партиям и выборам утеряно. Люди не верят политикам, и понимают, что убедить других в своем желании работать будет непросто. Ведь у нас в народе есть четкое мнение: идешь в депутаты — будешь воровать и наживаться за счет простых людей. Я такого подхода не приемлю. Большинство задач и проблем не решить за неделю, месяц, а иногда и за год. Поэтому кандидаты «под выборы» нам не интересны. Нам нужны люди, которые будут работать. Избиратели ведь все видят. Надо работать каждый день и своим примером мотивировать конкурен-

тов. Это на самом деле действует. Знаю на собственном опыте.

? Дмитрий Владимирович, вы в политике уже больше десяти лет и баллотируетесь на новый срок в облдуму. Почему вы решили стать политиком?

— Для меня депутатское кресло не было самоцелью. Когда я баллотировался первый раз (в городскую Думу. — Прим. автора), то за плечами уже имелся большой опыт в других сферах — предпринимательстве, промышленности. Политика стала для меня своего рода экспериментом, площадкой, где можно было проверить и испытать себя. Конечно, сначала все как по маслу не пошло. Сразу пройти в гордуму не удалось. Но на следующие выборы избиратели меня поддержали, затем я прошел уже в облдуму, а несколько месяцев назад стал руководителем регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

? Не устали от постоянной работы с людьми, жалоб, проблем?

— Депутат должен быть активным, мотивировать людей к единению, общению, совместному решению задач, творчеству.

ДМИТРИЙ КАЛАШНИКОВ: «КАЖДЫЙ ДЕНЬ РАБОТАТЬ ТАК, БУДТО ЗАВТРА ВЫБОРЫ»

(Окончание. Начало на 1-й странице).



Моя приемная работает каждый будний день уже 11 лет. И мои помощники находятся там и постоянно общаются с людьми. Если проблема очень серьезная, то люди приходят ко мне на прием. Соцсети уже можно назвать онлайн-приемной. Очень много сообщений приходит туда. Я стараюсь не оставлять вопросы без ответа. Есть работа, которая приносит радость. Люди ведь не всегда и не во всем меркантильны. Мы пятый раз проводим в Красноармейском районе фестиваль «Пасхальная весна». В Пасхальную неделю на улице проходит концерт, на котором дети из кружков, воскресных школ, дворцов творчества и студий могут показать свой талант. Каждый год провожу новогоднюю ёлку для детей у себя на округе. Уже 5 лет. Вижу, что мои идеи живут, они востребованы, люди ждут этих праздников.

Еще один вопрос — многие старшеклассники из отдаленных районов никогда не были в музее-панораме «Сталинградская битва». И вот уже 4-й год мы возим на экскурсию учащихся 10-х классов, а потом они пишут сочинение на эту тему, издаем сборник. Через такие механизмы действуем, чтобы у детей знания об истории их города сохранялись.

Вы узнаваемы как депутат, много делаете и состоите в оппозиционной партии. Почему СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ? Никогда не было желания сменить партийную принадлежность?

— Я вступил в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в 2007 году. Это был осознанный выбор — мне близки идеи и методы работы партии. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ меня не ограничивает — ни как депутата, ни как гражданина. Полагаю, что партию нужно покидать только в том случае, когда ваши взгляды расходятся. Это действительно веская причина. Идея нового социализма — я с ней согласен. Сегодня если не менять строй — мы ничего не изменим в стране. И я считаю, что смена ориентиров должна произойти не революционным, а эволюционным путем. Я думаю, что нашей стране хватит потрясений.

С одной стороны, как одномандатнику, мне, может быть, изначально сложнее было выбираться под флагом СР, но, с другой — нет необходимости ни перед кем оправдываться за то, что ты переключился в какие-то другие цвета ради теплого места и для того, что быть удобнее и привлекательнее для власти. Я совсем не одобряю, когда мои коллеги перебегают из одной партии в другую в канун выборов. Я бы даже на уровне закона это запретил.

Каков топ самых негативных решений властей за последний год, на ваш взгляд?

— Если смотреть в масштабе страны, то на ум сразу приходит два пункта. Первый — это повышение пенсионного возраста. Мы категорически не согласны с ним. Намного

эффективнее было ввести прогрессивную шкалу налогообложения. Второе — мусорная реформа. В Волгоградской области возникли проблемы с региональным оператором. Есть острые проблемы на разных территориях. По оператору: своевременность вывоза, оформление площадок под мусор, объемы вывоза. Многие люди не живут по месту регистрации, и платят за воздух одному оператору, а мусор выбрасывают в другом месте, где не платят ничего. Ни люди, ни область были не готовы к тем изменениям, которые должны были произойти, но так и не произошли. Если говорить конкретно о Волгоградской области, то нужно и дальше совершенствовать Социальный кодекс. Далеко не все категории граждан, которым нужна помощь, удалось охватить. Один из острых вопросов — выплаты ветеранам труда. Можно ли считать это льготой? Они это право заработали, и лишать их выплаты из-за того, что их доходы выше прожиточного минимума, — неправильно. И этот непростой момент далеко не единственный, работы еще много.

Несколько лет в Волгограде работает «Центр защиты прав граждан партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Что это за организация, насколько она востребована?

— Это центр, который оказывает бесплатную юридическую помощь, ведет образовательную работу с жи-

телями региона. Если говорить о востребованности, то он востребован настолько, что требует расширения штата. За полгода к нам поступило более 600 обращений от жителей Волгограда и в целом региона. По каждому обращению проведена юридическая консультация. В тех случаях, когда помочь человеку возможно, — мы помогаем. Более 30 обращений удалось решить в пользу волгоградцев, не обращаясь в суд. Часто, чтобы решить проблему, нужно время. Но даже по этим тридцати случаям людям удалось вернуть более двух с половиной миллионов рублей. Обращений много, и мы думаем об открытии таких центров защиты прав граждан на базе местных отделений партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Какую цель ставите перед собой на предстоящие выборы?

— В областной Думе должна быть сформирована фракция депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Фракция — это минимум 3 депутата. Я уверен, что мы получим такой результат. Уверены в победе наших кандидатов в муниципальных органах власти в регионе. Но даже количество мандатов и должностей — не главное. Важно получить после выборов команду, которая будет работать под знаменем СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, каждый день будет отстаивать права волгоградцев и реализовывать программу партии, добиваясь справедливости.



Дмитрий Калашников

Родился в 1971 году в городе Волжском Волгоградской области.

В 1987 году окончил с серебряной медалью Светлоярскую общеобразовательную школу № 2, а годом ранее — музыкальную школу по классу фортепиано.

В 1992 году закончил обучение на историческом факультете в ГОУ ВПО «Волгоградский государственный университет».

В 1994 году окончил НОУ ВПО «Институт управления» (Волгоградский филиал), факультет «Государственное и региональное управление».

В 2005 году — филиал ГОУ ВПО «Всероссийский заочный финансово-экономический институт»

в г. Волгограде по специальности «экономист: бухгалтерский учет, анализ и аудит».

В октябре 2006 года при диссертационном совете ФГОУ ВПО «Волгоградская академия государственной службы» защитил кандидатскую диссертацию.

В период с 1993 по 1994 год проходил срочную службу в звании рядового в воинской части № 97603.

Трудовую биографию начал еще в студенческие годы.

В настоящее время — депутат V созыва Волгоградской областной Думы от Красноармейского одномандатного избирательного округа № 19.

Председатель комитета Волгоградской областной Думы по промышленности, топливно-энергетическому комплексу, транспорту и дорожному хозяйству, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской областной Думе.

Дважды участник полуфинала Всероссийского конкурса «Лидеры России».

С февраля 2019 г. — руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области.

Женат, сын и дочь — студенты.

Если у вас есть вопросы к Дмитрию Калашникову, задавайте их в соцсетях или отправляйте их на электронную почту: volgograd@spravedlivo.ru

ДЕПУТАТЫ ИЗ НАРОДА РЕШАЮТ НАРОДНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ГРАЖДАН — ПРИОРИТЕТ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

**РАСХОДЫ НА ОПЛАТУ ЖКУ — НЕ БОЛЕЕ 15%
БЮДЖЕТА СЕМЬИ**

«Первый из приоритетных законов — о снижении предельных расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг», — говорит лидер регионального отделения партии в Волгоградской области Дмитрий Калашников. На сегодня расходы на оплату ЖКУ не могут превышать 22% от совокупного дохода семьи. Законом партии предлагается снизить максимальную долю расходов до 15%.

Эта инициатива горячо поддерживается на местах. «Тарифы ЖКХ повышаются регулярно, в то время как реальные доходы граждан не растут, — отметил Дмитрий Калашников. — Большинство людей уже не в состоянии тратить пятую часть своих семейных бюджетов на жилищно-коммунальные услуги. Об этом свидетельствует и рост долгов населения. В этом году совокупные долги граждан по оплате ЖКУ превысили 650 миллиардов рублей, с прошлого года цифра увеличилась почти на 100 миллиардов. Необходимо снизить лимит расходов до 15%. Все, что свыше этого порога, должно субсидировать государство».



**ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ
ДОЛЖНА БЫТЬ КОМПЛЕКСНОЙ**

Среди приоритетных инициатив СП также программный законопроект о социальной поддержке семей с детьми.

«Законопроект расширяет систему пособий и социальных гарантий для всех категорий семей с детьми, — поясняет Дмитрий Владимирович Калашников. — Это комплекс эффективных мер, часть которых упомянуты и в недавнем Послании Президента. Фракция партии «Справедливая Россия» в Государственной Думе внесла законопроект за день до оглашения послания, 19 февраля, однако до сих пор рассмотрение законопроекта регулярно переносилось. На фоне негативных демографических тенденций откладывать рассмотрение больше нельзя, мы настаиваем на том, чтобы законопроект был принят до конца года».



**СП ТРЕБУЕТ
ОТМЕНЫ
ТРАНСПОРТНОГО
НАЛОГА**

Четвертая из приоритетных инициатив предусматривает отмену транспортного налога. Законопроект реализует давнее программное требование партии.

«Еще несколько лет назад, при очередном повышении акцизов на топливо, в правительстве обещали отменить транспортный налог, — напомнил лидер волгоградских справедливороссов Дмитрий Калашников. — Но до сих пор этот побор сохранен, невзирая на кратный рост цен на бензин, парковочных тарифов и других квази-налоговых платежей. Появилась система «Платон», деньги поступают, а налог по-прежнему берут. Наши автомобилисты находятся под постоянно растущим финансовым прессингом, нужно освободить их хотя бы от транспортного налога».



Все приоритетные инициативы СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ направлены на рост материального благополучия и социальной поддержки граждан. «Борьба за социальные права граждан, против избыточных поборов — постоянный приоритет и главная цель нашей партии», — комментирует инициативы Дмитрий Калашников.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не останавливает работу даже во время парламентских каникул. Сегодня все депутаты и члены партии готовятся к единому дню голосования. И качественное отличие СП от других партий — четкий план работы. Так, в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ уже определили четыре законопроекта, вошедших в число приоритетных инициатив фракции на следующую думскую сессию. Напомним, что, согласно регламенту Думы, каждая фракция вправе предложить перечень инициатив для первоочередного рассмотрения парламентом. Список приоритетных законопроектов формируется незадолго до окончания текущей сессии ГД.

**ВЕРНУТЬ СОВЕТСКИЕ
ВКЛАДЫ РОССИЯНАМ!**

В список приоритетов СП также вошел недавно внесенный законопроект о возобновлении выплат по советским вкладам. Согласно инициативе, ежегодно из федерального бюджета должно выплачиваться не менее 2,5% средств, которые государство задолжало гражданам еще со времен «перестройки». «Россия расплатилась по всем внешним долгам: за царскую Россию, за СССР, пришла пора отдавать долги своим гражданам, — комментирует инициативу Дмитрий Калашников. — Народу необходима вера в государство, его честность и ответственность перед своими людьми в первую очередь. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ требует возврата утерянных советских вкладов».





ИНИЦИАТИВЫ СР, КОТОРЫЕ «ЗАРУБИЛА» ПАРТИЯ БОЛЬШИНСТВА

ЗА ПЕРИОД СЕДЬМОГО СОЗЫВА ФРАКЦИЯ СР В ГОСДУМЕ ВНЕСЛА БОЛЕЕ **300** ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ЗАЩИЩАЮЩИХ ГРАЖДАН СТРАНЫ. ВОТ ТОЛЬКО ШЕСТЬ ИНИЦИАТИВ СР, КОТОРЫЕ ПАРЛАМЕНТСКОЕ БОЛЬШИНСТВО ОТКАЗАЛОСЬ ПОДДЕРЖАТЬ.

ЕЖЕГОДНАЯ 13-Я ПЕНСИЯ

Пенсионные выплаты в России остаются одними из самых низких в мире. Согласно предложенному законопроекту, каждому пенсионеру раз в год, в декабре, должна была выплачиваться надбавка в размере страховой пенсии. Кроме этого, поправки предусматривали двукратное увеличение фиксированной выплаты к страховой пенсии гражданам старше 70 лет.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

Отменить балльную систему и коэффициенты при расчете пенсии. Производить расчет размера пенсии исходя из трудового стажа, размера зарплаты и особых условий труда. Ввести учет всех льготных и нестраховых периодов трудовой деятельности. Индексировать пенсии 2 раза в год всем без исключения пенсионерам. Передавать страховую пенсию по наследству. Применять плоскую шкалу отчислений в ПФР. Ввести добровольный характер накопительной пенсии.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

АЛЬТЕРНАТИВНЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ЗАКОН СР

Причиной внесения альтернативного пенсионного пакета стал правительственный законопроект о повышении пенсионного возраста.

В качестве альтернативы фракция СР в Госдуме предложила:

Ввести запрет на повышение пенсионного возраста.

ЗАЩИТА МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

Справедливороссы внесли в Госдуму законопроект о продлении до трех лет срока выплат пособия по уходу за ребенком. И увеличении периода ухода за ребенком, засчитываемого в страховой стаж

женщины, с полутора до трех лет. А также повысить индивидуальный пенсионный коэффициент для исчисления размера страховой пенсии за периоды по уходу за ребенком. Причем все три года ежемесячное пособие должно сохраняться в размере 40% среднего заработка мамы.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

КОМПЕНСАЦИЯ МАЛОИМУЩИМ ПОКУПКИ ЖИЗНЕННО ВАЖНЫХ ЛЕКАРСТВ

Справедливороссы предлагали компенсировать затраты на приобретение лекарств тем, чьи расходы на медикаменты превышают 10% от совокупного дохода семьи.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

ЛИКВИДИРОВАТЬ МФО

Справедливороссы предложили ликвидировать в России институт микрофинансирования. Законопроект был направлен на защиту россиян от ростовщических кредитов и долговой ямы.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

БОРЬБА С ОФШОРАМИ

Сегодня порядка 60 трлн российских денег находится в офшорах. Это примерно 75% всего валового национального продукта. Эсеры внесли в Госдуму законопроект, возвращающий стратегические, системообразующие российские предприятия и их дочерние организации из иностранных государств под юрисдикцию России.

ОТКЛОНИТЬ
"Единая Россия"

ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОТОВИТ НОВЫЕ НАЛОГИ?

Пока либерально-экономическому блоку Правительства гарантирована абсолютная поддержка думского большинства, руки у него развязаны. 2018 год запомнится россиянам как год принятия пенсионной реформы. 2019 год начали с мусорной реформы, увеличения НДС, роста тарифов в ЖКХ.

Сейчас Минфин обсуждает возможность введения со следующего года шести новых сборов. Звучит вроде бы безобидно: экологический, утилизационный, плата за негативное воздействие на окружающую среду,

сбор с большегрузов и операторов связи, а также гостиничный сбор. Готовятся поправки в Налоговый кодекс. И принимать их будет, разумеется, Госдума. Как думаете, поддержит решающее количество депутатов фракции ЕР поправки в Налоговый кодекс? Сомнений нет. Они будут приняты!

Как считаете, очередная налоговая удавка принесет деньги казне и счастье гражданам страны? Безусловно, нет. Потому что с упорством, достойным возмущения, депутаты «Единой России»

отказываются голосовать за прогрессивную шкалу налогообложения, введение налога на роскошь, отмену льготы на возврат НДС для экспортеров нефти и газа. Но год за годом ужесточает налоговый режим для малого и среднего бизнеса и три шкуры дерет с простых россиян, которые еще только, пожалуй, налог на дождь или снег официально не платят.

История с повышением цен, урезанием льгот и введением новых налогов будет продолжаться до тех пор, пока в федеральном парла-

менте отсутствует политическая конкуренция. Вот почему в Госдуме необходим мощный блок депутатов-социалистов.

Противовес в лице социалистов способен предложить и принять новые, эффективные законы, которые обеспечат необратимость социальных гарантий для человека. А решение любых государственных задач и возникающих экономических проблем будет производиться не за счет населения, а за счет разумной экономической политики.

СР
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ

ЗА СПРАВЕДЛИВЫЕ ЗАКОНЫ!

Внесено в ГД

2 968

Принято (одобрено) ГД

1 284

Отклонено
Президентом РФ
или Советом
Федерации

5

Подписано Президентом

1 270



ДМИТРИЙ КАЛАШНИКОВ,

**РУКОВОДИТЕЛЬ
РЕГИОНАЛЬНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ,
ДЕПУТАТ ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ**

– Отсутствие у оппозиции возможности реально влиять на ключевые решения в стране подрывает доверие граждан к демократии, парламенту и партийной системе в целом.

В ПОСЛАНИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ ВЛАДИМИР ПУТИН УКАЗАЛ НА ЯВНЫЕ ОШИБКИ, ДОПУЩЕННЫЕ ДУМСКИМ БОЛЬШИНСТВОМ ПРИ РАЗРАБОТКЕ ПЕНСИОННОЙ И МУСОРНОЙ РЕФОРМ. ЕСЛИ БЫ В ПАРЛАМЕНТАХ СТРАНЫ БЫЛА СИЛА, СПОСОБНАЯ ОБЕСПЕЧИТЬ РАЗУМНЫЙ ПРОТИВОВЕС ДЕЙСТВУЮЩЕЙ ПАРТИИ ВЛАСТИ, ОШИБОК МОЖНО БЫЛО ИЗБЕЖАТЬ. ЗАКОНОПРОЕКТЫ И РЕФОРМЫ БЫЛИ БЫ ПРОДУМАННЫМИ И СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫМИ. НЕОБХОДИМО СОЗДАТЬ МОЩНЫЙ ПРОТИВОВЕС ПОСЛУШНОМУ ЧИНОВНИКАМ БОЛЬШИНСТВУ, ИМЕЮЩЕМУ СЕГОДНЯ МОНОПОЛИЮ НА ПРИНЯТИЕ ЗАКОНОВ В ГОСДУМЕ.

КОГДА ГОСДУМА БУДЕТ СПРАВЕДЛИВОЙ ?

Где сегодня внесенные фракцией СР законы о ежегодной 13-й пенсии, отмене транспортного налога или приравнивании коррупции к государственной измене?

Отправлены в архив.

Где законы об увеличении детских пособий, об освобождении от налога участков до 8 соток, о приравнивании зарплаты депутата к зарплате врача и учителя?

Отправлены в архив.

Виной тому малочисленное представительство социалистов в парламентах всех уровней. В марте по всей стране прокатилась информационная акция «Слово и дело думского большинства». Де-

путаты партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провели пресс-конференции и показали журналистам, сколько важных и полезных законов отклонила Госдума за последние три года.

Более 300 социальных инициатив, без которых осуществить майские указы Президента РФ практически невозможно, отправлены в корзину.

Как же чиновники намерены исполнить президентские указы и озвученные в Послании Федеральному Собранию задачи?

Росстат взялся изменить методику расчета уровня бедности. Бедных стало меньше? Нет. Просто теперь

ПОЧЕМУ В РОССИИ ПРИНИМАЮТ ЗАКОНЫ, КОТОРЫЕ УХУДШАЮТ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ГРАЖДАН? ПРИЧИНА ПРОСТА. СПРАВЕДЛИВЫЕ И НУЖНЫЕ НАРОДУ ЗАКОНОПРОЕКТЫ ОТКЛОНЯЕТ ДУМСКОЕ БОЛЬШИНСТВО ДЕПУТАТОВ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

не все, кто за опасной чертой, считаются бедными.

Регионы ввели критерии нуждаемости и лишили льгот сотни тысяч людей. Количество нуждающихся в мерах соцподдержки, судя по отчетам, тут же снизилось.

А в реальности?

Есть только один выход из ситуации. Выбирать в горсоветы и госссоветы, муниципальные и законодательные собрания депутатов-социалистов. Действительно народных избранников, а не представителей структур, распоряжающихся народным достоянием в своих интересах.

Только так можно восстановить доверие граждан к власти.

У КОГО СЕГОДНЯ ПРАВО НА ЗАКОН ?



Так распределены депутатские мандаты в Государственной Думе седьмого созыва.

ОБЪЕДИНИМСЯ В БОРЬБЕ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

ПОЧЕМУ СОЦИАЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ОТПРАВЛЯЮТ В «ТОПКУ»?

**НЕ ТОЛЬКО КАЧЕСТВОМ,
НО И КОЛИЧЕСТВОМ!**

Ситуацию можно изменить. Для этого в федеральном парламенте, в региональных законодательных собраниях, в городских Думах и Советах сельских поселений должны быть созданы мощные депутатские группы социалистов. На всех уровнях власти должна возникнуть сила, способная создать противовес партии большинства. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ является одной из базовых политических сил в современном российском обществе. Это реальный идеологический центр влияния для социалистов страны. В СП понимают, что необходимо разрушить сложившуюся монополию на принятие законов в парламентах всех уровней. Вот почему наша партия призывает все социально ориентированные силы к объединению. Подобная коалиция составит альтернативу «Единой России» и представит идеологическую платформу для социального развития государства.

ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ И ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, БЕСПЛАТНЫЕ ЛЕКАРСТВА, БОРЬБА С БЕШЕНЫМИ ТАРИФАМИ ЖКХ И КОРРУПЦИЕЙ. ЭТОГО РОССИЯНЕ НЕ УВИДЯТ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ПО ВИНЕ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ЗА КОТОРОЙ РЕШАЮЩЕЕ БОЛЬШИНСТВО В ПАРЛАМЕНТЕ.



С таким количеством мандатов легко принимать непопулярные и даже антинародные законы. Такие как повышение пенсионного возраста, введение налога на мусор или рост НДС до 20%.

Между тем на протяжении всего срока парламентской деятельности фракция СП вносила законы, которые прямо соответствуют целям, обозначенным Президентом РФ в майских указах 2012 года, в Указе 2018 года и в Послании Федеральному Собранию 20 февраля 2019 года.

Напомним, Владимир Путин начал свое Послание со слов «сбережение народа». И назвал это ключевой задачей для исполнительной и законодательной власти.

За две недели до его выступления думское большинство проголосовало против (!) Закона о народосбережении, который внесла фракция СП. Законопроект содержал конкретную программу действий по борьбе с

бедностью и прописывал меры ответственности чиновников за качество жизни людей.

В том же выступлении Президент дал поручения Кабмину по усилению поддержки семей с детьми. За день до Послания фракция СП внесла законопроект, который так и называется – «О социальной поддержке семей, имеющих детей».

По большинству вопросов социальной политики позиция партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и позиция главы государства совпадают. Это естественно, когда речь идет о нацио-

нальных приоритетах и действительном народосбережении. Но почему с подобными инициативами не выступают министры финансово-экономического блока Правительства?

Почему для того, чтобы Госдума поддержала законы справедливороссов, всякий раз нужно вмешательство Президента страны?

✓ Потому что решающее большинство мандатов у партии власти.

Потому что принято делить законопроекты на «свои» и «чужие».

✓ Если закон предлагает не «Единая Россия», закон не может быть принят.

В итоге справедливороссам приходится с боем брать трибуну Госдумы. А Президенту – «в ручном режиме» вносить в парламент народные законы и одергивать финансово-экономический блок Правительства.

Главное богатство России — это не нефть и не газ. Это человек, человеческий интеллект, человеческий потенциал. Вложение в человека, в человеческий потенциал — это самые выгодные инвестиции государства. Вот почему законы должны приниматься не для корпораций, не в угоду банкирам и не в интересах олигархов, а для людей — считает председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов.

СКОЛЬКО МОЖЕТ ЗАРАБОТАТЬ ГОСКАЗНА, ЕСЛИ ГОСДУМА ПРИМЕТ ЗАКОНЫ ФРАКЦИИ СП

ВМЕСТО ТОГО ЧТОБЫ ЗАТЕВАТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ И ЗАТЯГИВАТЬ НАЛОГОВУЮ УДАВКУ, ДУМСКОМУ БОЛЬШИНСТВУ ПРЕДЛОЖИЛИ ЛИКВИДИРОВАТЬ НЕОБОСНОВАННЫЕ ПРИВИЛЕГИИ МЕНЬШИНСТВА. РАССМОТРИМ ТОЛЬКО 5 ИНИЦИАТИВ СПРАВЕДЛИВОРОССОВ, КОТОРЫЕ ТОЖЕ ПОСТИГЛА УЧАСТЬ ОТКЛОНЕННЫХ.

1. Отмена несправедливых льгот по уплате НДС для экспортеров нефти, газа, металлов даст бюджету ежегодно **1,8 трлн рублей**. Льготами должны пользоваться те, кто производит товары, а не вывозит богатства России.
2. Введение прогрессивной шкалы налогообложения и налога на роскошь, когда богатые платят больше, даст еще до **1,5 трлн рублей** ежегодно.
3. Борьба с коррупцией на российской таможне, через которую ежегодно в страну нелегально ввозят и вывозят товаров на **2,4 трлн рублей**.
4. Искоренение коррупции в госзакупках принесет в казну до **6 трлн рублей**.
5. Государственная монополия на производство и оборот этилового спирта – **600 млрд рублей** ежегодно.

Предлагаемые фракцией СП меры и подходы направлены на обеспечение выгодных условий для развития и модернизации современного про-

изводства, создания рабочих мест и спроса на квалифицированный труд, а значит, и для решения социальных проблем.

На 12,2 трлн рублей можно строить новые дороги и возрождать обнищавшие моногорода. Сделать доступным кредит по ипотеке, открывать детсады и больницы. Платить достойные зарплаты и пенсии.

НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАРАБОТНЫХ ПЛАТ, НА КОТОРЫЕ НЕЛЬЗЯ ЖИТЬ

В РОССИИ СОХРАНЯЕТСЯ ТАКОЕ ПОЗОРНОЕ ЯВЛЕНИЕ, КАК РАБОТАЮЩИЕ БЕДНЫЕ. ТОЛЬКО В 14 РЕГИОНАХ СТРАНЫ МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА (МРОТ) СООТВЕТСТВУЕТ ИЛИ НЕСКОЛЬКО ПРЕВЫШАЕТ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ.

Повышение оплаты труда – важная социально-экономическая задача. Сегодня труд российского гражданина является одним из самых дешевых в мире, а его эксплуатация служит источником огромных сверхприбылей. Только объединившись, можно добиться достойной оплаты труда. В программе партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ защита интересов человека труда всегда на первом плане. Сегодня у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ есть реальные требования, они прописаны в программе партии:

- необходимо установить почасовой минимальный размер оплаты труда — 100 рублей в час с повышающими коэффициентами по территориальному, отраслевому и профессиональному критериям;
- установить пособие по безработице не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в целом по Российской Федерации с последующим переходом в расчетах на

социальный стандарт потребления; – принять новые стандарты охраны и условий труда, в том числе в области экологической безопасности. Разработать систему контроля и мониторинга уровней профессиональных рисков;

- ужесточить ответственность работодателей за прием на работу без соблюдения требований трудового законодательства, без официального оформления трудовых отношений, без уплаты единого социального налога, за выплату «серых зарплат» и т. п. Только так государство сможет реально, а не декларативно соблюсти свои обязательства в социальной сфере, закрепленные в Конституции и полностью соответствующие обязательствам социального государства;
- принять новые стандарты охраны и условий труда, в том числе в области экологической безопасности. Разработать систему контроля и мониторинга уровней профессиональных рисков.



Дмитрий Калашников — председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области: — Имущественное и социальное расслоение в российском обществе достигло немыслимых масштабов для любой развитой страны. 16% населения имеют доход ниже прожиточного минимума, то есть живут в нищете! Соотношение зарплат 10% самых высокооплачиваемых работников к 10% самых низкооплачиваемых достигает 20 раз. Региональное неравенство достигло катастрофических размеров. Мы будем стремиться к справедливому распределению доходов от экономического роста между поколениями, чтобы молодежь могла рассчитывать на помощь в начале жизненного пути, а пожилые люди имели обеспеченную старость. Какие бы задачи ни стояли сегодня перед страной, никто не вправе требовать от людей в очередной раз «затягивать пояса».

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА — ПРОДОЛЖАЕМ БОРЬБЫ ЗА ПРАВА РОССИЯН

Еще до принятия Госдумой пенсионной реформы эксперты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ предупреждали: закон принимать нельзя, положительный эффект будет краткосрочным, негатива будет гораздо больше, чем пользы. По итогам реформы женщины потеряют 1 315 200 рублей, мужчины — 822 000 рублей.

Но Правительство и «Единая Россия» все-таки продавили это решение. Все альтернативные точки зрения — отвергали. Так, законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ даже не дошел до стадии обсуждения.

Напомню, что эсэры предлагали обеспечить право на наследование пенсионных накоплений, индексацию пенсий работающим пенсионерам, а также изменение схемы отчисления в ПФР.

«Закон о повышении пенсионного возраста — это решение с долгоиграющими негативными последствиями. После вступления закона в силу мы получим обострение всех социальных проблем — безработицы, бедности,

неравенства! Так или иначе нам придется возвращаться к теме пенсионной системы. Пенсионная реформа начнет бить достаточно больно через четыре года, и тогда социальное недовольство будет на высоком уровне. И возврат к социальной системе ляжет в основу предвыборной программы будущего Президента РФ. Власть ругать, конечно, нельзя, но как можно принимать такие антинародные реформы?!» — комментирует ситуацию руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области Дмитрий Калашников.

В декабре прошлого года депутаты Госдумы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, КПРФ и ЛДПР подписали обращение в Конституционный суд, в котором попросили проверить пенсионную реформу на соответствие Конституции. Конституционный суд России отказался рассматривать вопрос о конституционности повышения пенсионного возраста.

2,5 МИЛЛИОНА ПОДПИСЕЙ РОССИЯН ПРОТИВ ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА СОБРАЛИ ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. ВСЕ ОНИ ПЕРЕДАНЫ В ГОСДУМУ.



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предложила свой законопроект. Он предусматривает отказ от повышения пенсионного возраста минимум до 2030 г., ликвидацию действующей схемы уплаты страховых взносов и балльной системы, а также самого Пенсионного фонда.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает объединяться в избирательные блоки и формировать сильную политическую коалицию для представления интересов граждан в парламентах и Думах всех уровней.

ДУМА БУДЕТ СПРАВЕДЛИВОЙ!

В ФЕВРАЛЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В ГОСДУМЕ СОСТОЯЛИСЬ ЭКСПЕРТНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ТРАНСФОРМАЦИИ ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ В СТРАНЕ. БЫЛО ОТКРЫТО ЗАЯВЛЕНО О НЕОБХОДИМОСТИ ТРАНСФОРМАЦИИ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ В СТРАНЕ.

Экономисты, политологи, социологи, представители разных партий и общественных организаций сошлись во мнении: парламентская власть теряет доверие избирателей. Потому что монополия на принятие решений у одной

партии. И пока так будет, социальные интересы граждан будут слабо защищаться. Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов убежден: социал-демократическим силам на всех уровнях представительств необ-

ходимо консолидироваться и занимать единую позицию. В апреле справедливороссы провели серию экспертных слушаний в регионах. Вывод участников очевиден – **социалистам надо объединяться. Сегодня это необ-**

ходимое условие для выполнения социальных целей, поставленных в Послании Президента РФ. Это единственный способ сохранить социальные основы государства и повысить качество жизни народа.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

**КТО БУДЕТ
ПРЕДСТАВЛЯТЬ
ВАШИ ИНТЕРЕСЫ?**

ЖИТЕЛИ 60 РЕГИОНОВ СТРАНЫ 8 СЕНТЯБРЯ БУДУТ ВЫБИРАТЬ ДЕПУТАТОВ В МУНИЦИПАЛЬНЫЕ И РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ВЛАСТИ. ЕЩЕ БОЛЕЕ ТЫСЯЧИ ДЕПУТАТОВ БУДУТ ВЫБИРАТЬСЯ В СОВЕТЫ ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ.

**КАКИМ ЗАКОНАМ СУЖДЕНО БЫТЬ
ПРИНЯТЫМИ, А КАКИМ – ОТКЛОНЕННЫМИ?**

**ДМИТРИЙ КАЛАШНИКОВ,
РУКОВОДИТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ,
ДЕПУТАТ ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ**

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

призывает здравые политические силы социалистов к объединению. Чтобы стать реальным противовесом фракциям, голосующим за антинародные законы. Но решающее слово за главным участником любых выборов – за избирателем.



Повышение пенсионного возраста

или повышение пенсий?



Повышение зарплат чиновникам или все же

бюджетникам?



Ввести новые налоги или

построить новые дороги?



Платная медицина через структуры ФФОМС или прямое

финансирование больниц и поликлиник из госбюджета?



Драконовская оптимизация образования или

новые школы, Дома культуры и детские сады?

**8 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ, КОГДА У КАЖДОГО ИЗ ВАС
ЕСТЬ ПРАВО ГОЛОСА И ПРАВО ВЫБОРА.**

**ГОЛОСУЙТЕ
ЗА ЗАКОНЫ!**

ВЫБИРАЙТЕ!



ВОЛГОГРАДСКИЙ РЕГИОН ДОСТОИН СПРАВЕДЛИВОСТИ